

中央政治局委员 书记处书记 全国人大常委会 国务院 全国政协党组成员  
最高人民法院 最高人民检察院党组书记

# 向党中央和习近平总书记述职

习近平认真审阅述职报告并提出重要要求,强调要紧紧围绕推进中国式现代化,立足自身职责,强化政治担当,为推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗

新华社北京2月26日电 根据党中央有关规定,中央政治局委员、书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员,最高人民法院、最高人民检察院党组书记每年向党中央和习近平总书记书面述职。近期,有关同志按规定向党中央和习近平总书记书面述职。

习近平认真审阅了述职报告并提出重要要求,强调今年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十

四五”规划目标任务的关键一年。要全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,带头巩固拓展主题教育成果,紧紧围绕推进中国式现代化,抓好党中央决策部署和各项任务的贯彻落实。要坚持稳中求进工作总基调,贯彻稳中求进、以进促稳、先立后破的要求,完整、准确、全面贯彻新发展理念,进一步全面深化改革,巩固和增强经济回升向好态势,持续增进

民生福祉。要树牢造福人民的政绩观,带头走好新时代党的群众路线,纠治形式主义、官僚主义顽瘴痼疾,切实为基层减负,以作风转变促工作落实。要保持自我革命精神,在洁身自好、廉洁自律上树标杆、作表率,履行全面从严治党主体责任。要立足自身职责,强化政治担当,突出重点、把握关键,锐意进取、真抓实干,以中国式现代化进一步凝心聚力,为推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。



## 新学期新气象

2月26日,合肥市各中小学幼儿园正式开学。合肥市十里庙小学的小朋友们舞龙、书法送祝福、抽红包,在欢声笑语中开始新学期。

记者 沈娟娟 通讯员 张灵毓 葛宜年

相关报道详见

04、05·开学季

## 安徽重要考古新发现揭晓

03·安徽新闻

安徽“送戏进万村”  
优秀作品交流展演收官

06·综合新闻

记者到合肥多个小区  
探访电动车安全问题

07·综合新闻

中央媒体看安徽  
倒逼企业做研发  
安徽宣城“三清零”

07·综合新闻